1.3.6

Intervaly

Zapis pomoci intervalu nasledujici mnoziny:
a) A={xOR;-2<x< 73}

b) B={xDZ;1s stE}
C) C={XD]R;OS x<\/7}

V&echna redlndisla, pro &z plati|x -1/ < 2, zapis pomoci intervalu.

VSechna reélndisla, pro &z plati|x—a| <k, zapi§ pomoci intervaluiPeseni

nevyuzivejiselnou osu. Vymysli, co nejviceigohi, jak zkontrolovat spravnost
vysledku.

Znazorni n&iselné ose vSechiisla, kterd vyhovuji podmince= -1.
Zapis pomoci intervalu nasledujici mnoziny:

a) A={x0Q;x=-2}

b) B={xOR;x<1,0%

c)C ={XDR;X>—£}
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Ur¢i sjednoceni a finik nasledujicich dvojic interval
a) (2.9, (~Le)

b) (-2;2), (2;4)
c) (-2,2), (2;4)
d) (-2;1), (2;4)
Petdkova:
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